

株主各位

平成28年6月7日
東京都中央区八丁堀二丁目14番1号
いちよし証券株式会社
取締役(兼)執行役社長 小林 稔

「第74期定時株主総会招集ご通知」一部訂正について

拝啓 ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

「第74期定時株主総会招集ご通知」の記載事項に一部誤りがございましたので、ここに深くお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

なお、訂正箇所は下線部分であります。

敬具

記

24頁

事業報告 2. 当社の株式に関する事項 (4)大株主上位10名

誤		
株主名	持株数	持株比率
NORTHERN TRUST CO.(AVFC) RE IEDU UCITS	千株	%
CLIENTS NON LENDING 15 PCT TREATY ACCONT	2,262	5.18

24頁

事業報告 2. 当社の株式に関する事項 (4)大株主上位10名

正		
株主名	持株数	持株比率
NORTHERN TRUST CO.(AVFC) RE IEDU UCITS	千株	%
CLIENTS NON LENDING 15 PCT TREATY <u>ACCOUNT</u>	2,262	5.18

以上